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Rada Miasta Kędzierzyn-Koźle 

Komisja Finansowo-Gospodarcza 

Protokół Nr 16/25 

z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Gospodarczej 

Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle 

z dnia 27 października 2025  

 

Ad 1. 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwarcia posiedzenia (o godz. 16:00), stwierdzenia prawomocności obrad i powitania 

członków komisji, zastępcę prezydenta miasta oraz kierowników Urzędu Miasta, dokonał 

przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło. Obrady rozpoczęto 27 października 2025 o godz. 

16:00, a zakończono o godz. 17:23 tego samego dnia. Na statutową liczbę 10 radnych w chwili 

rozpoczęcia obrad obecnych było 9 członków komisji, radni doszli w czasie obrad. Obecność 

członków komisji: radni potwierdzili obecność poprzez potwierdzenie kworum za pomocą 

systemu eSesja oraz podpis na liście obecności (lista obecności stanowi załącznik do nin. 

protokołu). Przewodniczący poinformował, że obrady komisji są prawomocne, kworum zostało 

zachowane. Obrady odbyły się stacjonarnie w sali konferencyjnej nr 229 przy ul. Grzegorza 

Piramowicza 32 w Kędzierzynie-Koźle, za pośrednictwem systemu eSesja.  

W posiedzeniu wzięło udział 10 członków. 

Obecni: 

1. Hanna Białas 

2. Wiesław Fąfara 

3. Wojciech Jagiełło 

4. Andrzej Kopacki 

5. Jacek Król 

6. Małgorzata Lipczyńska 

7. Adam Oczoś 

8. Ewa Odulińska 

9. Fabian Pszon 

10. Ireneusz Wiśniewski 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli : 

 

 

1. Anna Karoń-Jamielucha, adwokat Urzędu Miasta; 

2. Ewa Dudzińska główna księgowa Związku Międzygminnego „Czysty Region”; 

3. Grzegorz Mankiewicz przewodniczący Zarząd Spółki ,,Czysty Region” Spółka z o.o. w 

Kędzierzynie-Koźlu; 

4. Joanna Hariasz, skarbnik miasta Kędzierzyn-Koźle; 

5.  Karina Kacperczyk Przewodnicząca Zarządu Związku Międzygminnego „Czysty         

Region” w Kędzierzynie-Koźlu; 

6. Krzysztof Wołynkiewicz, zastępca Prezydenta Miasta Kędzierzyn-Koźle ds. gospodarki 

przestrzennej i inwestycyjno-remontowej; 
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7. Małgorzata Jarosz-Wojtarowicz, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 

Planowania Przestrzennego w Kędzierzynie-Koźlu; 

8. Zbigniew Romanowicz, sekretarz Miasta Kędzierzyn-Koźle. 

 

proponowany porządek posiedzenia komisji: 

 

3. Przyjęcie protokołu 14/25 z 25 sierpnia 2025 r. 

4. Informacja o przebiegu i wynikach konsultacji w ramach Budżetu Obywatelskiego  

w Kędzierzynie-Koźlu w 2025 r.  

5. Analiza funkcjonowania Związku Międzygminnego „Czysty Region” – temat wynika z 

planu pracy. 

6. Omówienie zmian w WPF wprowadzonych w 2025 roku – temat wynika z planu pracy. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2025.  

8. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej na lata 2025-2040.  

9. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Ad 2. 

Wnioski do porządku obrad. 

 

Nie zgłoszono wniosków do porządku obrad.  

 

Radny Jacek Król poinformował, że mieszkaniec osiedla Lenartowice, chce przedstawić koszy 

obniżające inwestycję budowy drogi na osiedlu. Jest obecny na sali.. Przewodniczący komisji 

Wojciech Jagieło poinformował, że przed posiedzeniem mieszkaniec został umówiony na 

rozmowę z Prezydentem  Miasta o w tym temacie, spotkanie odbędzie się do czwartku, będzie 

w temacie zakresu i przebiegu drogi w Lenartowicach.  

  

Ad 3.  

Przyjęcie protokołu 15/25 z 23 września 2025 r. 

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło poinformował, że protokół został zamieszczony 

na portalu eSesja.pl oraz BIP. Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło wobec braku uwag 

poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu nr 15/25. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu 15/25 z 23 września 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Hanna Białas, Wiesław Fąfara, Wojciech Jagiełło, Andrzej Kopacki, Małgorzata Lipczyńska, 

Adam Oczoś, Ewa Odulińska, Fabian Pszon 

BRAK GŁOSU (1) 

Jacek Król 

NIEOBECNI (1) 

Ireneusz Wiśniewski 
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Ad 4.  

Informacja o przebiegu i wynikach konsultacji w ramach Budżetu Obywatelskiego w 

Kędzierzynie-Koźlu w 2025 r. (informacja pisemna stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło poinformował, że członkowie komisji otrzymali 

informacja o przebiegu i wynikach konsultacji w ramach Budżetu Obywatelskiego w 

Kędzierzynie-Koźlu w 2025 r. Otworzył dyskusję. 

 

Radny Adam Oczoś poruszył kwestię zadania wybranego w Budżecie Obywatelskim na osiedlu 

Azoty, dojazd do ogródków działkowych wzdłuż szeregu garaży w tym wykonanie i 

utwardzenie drogi. Temat był omawiany w czasie spotkania rady osiedla i powstał pomysł, aby 

rada osiedla i przedstawiciele urzędu, ustalili spotykanie i doprecyzowali kwestie inwestycji, 

przed jej realizacją.  

 

Krzysztof Wołynkiewicz, zastępca Prezydenta Miasta Kędzierzyn-Koźle ds. gospodarki 

przestrzennej i inwestycyjno-remontowej wyraził chęć spotkania z radą osiedla.  

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło poinformował, że poinformował, że komisja 

zapoznała się i przyjęła informację o przebiegu i wynikach konsultacji  

w ramach Budżetu Obywatelskiego w Kędzierzynie-Koźlu w 2025 r.   

 

Ad 5.  

Analiza funkcjonowania Związku Międzygminnego „Czysty Region” (informacja pisemna 

stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło poinformował, że członkowie komisji otrzymali -

,,Analiza funkcjonowania Związku Międzygminnego „Czysty Region”, otworzył dyskusję.  

 

Przewodnicząca Zarządu Związku Międzygminnego „Czysty Region” Karina Kacperczyk, że 

przygotowano szczegółową analizę funkcjonowania ZM Czysty Region poinformowała, że  w 

czasie obrad Komisji Infrastruktury padły pytania na które udzieli odpowiedzi. Radny Wiesław 

Fąfara pytał o  Ilość gabarytów i przyrosty wyjaśnia, że w 2024 r. 1350 ton, za cały rok a 

obecnie 2025 do września jest już 1800 ton a we wrześniu br. było 200 ton gabarytów -

rekordowa ilość.  

 

W dyskusji udział wzięli  

 

Radny Andrzej Kopacki, zapytał o system kaucyjny.  Prezydent Opola przedstawił informacje 

o rewolucji odpadowej, co zmniejszy ilość składowanych odpadów na wysypisku o 12 000 ton 

rocznie. Do przetwarzania trafią odpady nie nadające się do odzysku. Będzie to ok. 1/3 

odpadów wytwarzanych w mieście Opole. Koszt inwestycji to 150 mln zł z czego 65 mln zł to 

bezzwrotna dotacja Z KFOŚi GW oraz kredyty z umorzeniami z NWOŚ i BGK. Wykonawca 

umowy to opolski Elmod, obecnie ruszają prace projektowe.  

 

Przewodnicząca Zarządu Związku Międzygminnego „Czysty Region” – Karina Kacperczyk 

wyjaśniła, że system kaucyjny z punktu widzenia związku może mieć duży wpływ na osiągane 

przychody. Bo związek sprzedawał odpady plastikowe  do recyklingu i był to dodatkowy koszt. 

Jeżeli system kaucyjny wejdzie i mieszkańcy będą oddawać butelki to odejdzie zysk a spółka 

nie będzie osiągać przychodów. Nie ma wytycznych jak będą raportowane odzysk surowców z 



Projekt  

 

4 

 

butelkomatów bo nie ma wytycznych, jest wiele niewiadomych w przepisach. Czy zarząd 

uzyska te informacje, bo nie ma przepisów dot. systemu raportowania.  

 

Grzegorz Mankiewicz przewodniczący Zarząd Spółki ,,Czysty Region” Spółka z o.o.  

w Kędzierzynie-Koźlu przeprosił za nieobecność na posiedzeniu komisji Infrastruktury, był na 

dwutygodniowym urlopie, nie przekazał e-maila, osobie która miała mu przypomnieć. 

Poinformował, że zmniejszą się przychody ze sprzedaży ok 1 -1 500 mln. w skali roku. Szkło 

też będzie w systemie kaucyjnym a jest to znaczna pozycja w poziomach odzysku. W spółce 

dużo się dzieje, został złożony wniosek na budowę instalacji termicznego przekształcania 

odpadów, na działce przy ul. Naftowej, oczekują na  decyzję środowiskową. Obecnie mogą 

spalić 17 tys. ton. Wielkość instalacji szacują na poziomie 22 tys. ton. Został złożony wniosek 

na dofinansowanie i na pożyczkę. Opole ma 120 tys. mieszkańców. A związek ma czynnie 

obsługujących 160 tys. mieszkańców. Wartości i umowy zostaną ustalone z NFOHŚ w tym 

miesiącu. Została przygotowana koncepcja, proces, składowisko i należy czekać na decyzję 

NFOHŚ. W zeszłym miesiącu odbyło się spotkanie z zastępcą NFOHŚ i widać, że zależy im 

na inwestycji, ale muszą być spełnione zabezpieczania.  

 

 

Radny Fabian Pszon zapytał o harmonogram odbioru gabarytów, bo podany jest jeden dzień  

a odpady są odbierane w długim czasie. Mieszkańcy stale dostawiają nowe gabaryty.  

Co powoduje, że gabaryty leżą do kolejnego odbioru. Czy można skrócić okres odbioru, czy są 

możliwość techniczne do szybszego odbioru.  

 

Grzegorz Mankiewicz przewodniczący Zarząd Spółki ,,Czysty Region” Spółka z o.o.  

w Kędzierzynie-Koźlu poinformował, że są takie sytuacje, są one cykliczne, gabaryty są 

dzielone na dobre i złe. Zostaje zakupiony kolejny samochód na odbiór gabarytów, ponieważ 

jest ich bardzo dużo. W ciągu  zeszłego roku zebrano dobrych gabarytów 120 ton.  W tym roku 

jest dobrych gabarytów 650 ton. Oszczędności z tego tytułu to ok. pół miliona złotych, przy 

zachowaniu poziomu recyklingu. Przy przyjęciu ilości gabarytów  ok 4,5 ton w skali roku to 

widzą ten problem i został zakupiony kolejny samochód.  

 

Radny Fabian Pszon zapytał o ilość samochodów na odbiór wielko gabarytów. 

  

Grzegorz Mankiewicz przewodniczący Zarząd Spółki ,,Czysty Region” Spółka z o.o.  

w Kędzierzynie-Koźlu poinformował, że jest jeden samochód specjalistyczny i planują zakupić 

drugi tylko do wielko gabarytów, złe gabaryty są odbierane normalnymi samochodami,  

a śmieciarek jest 40 szt.  

 

Radny Fabian Pszon zapytał o proporcje dobrych i złych gabarytów.  

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że złych gabarytów jest więcej. Został zakupiony 

rozdrabniacz do gabarytów za kwotę 3 mln. zł. i można odzyskać metal, przez co można  mniej 

należy zapłacić firmom zewnętrznym odbierającym gabaryty. W tym roku chcieliby odzyskać 

100 ton. W przypadku wybudowania instalacji to wiadomo gdzie trafią gabaryty  

 

Radny Jacek Król dodał, że odbiór butelek przez butelkomaty w sklepach spowoduje wzrost 

kosztów dla spółki, bo zabiera Czystemu Regionowi przychód z tytułu utylizacji i odzysku 
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śmieci plastykowych i szklanych. Za butelkę otrzymają 0,50 groszy a osobom się wmawia, że 

to proekologiczne działania a jest to biznes.  A za to zapłacą wszyscy mieszkańcy bo spółki nie 

będą miały co sprzedać by pokryć koszty funkcjonowania. I koszty im się nie zmniejszą.  

I z czego spółka uzupełni te braki finansowe, prawdopodobnie z naszych kieszeni.  

Nie pokazano osobom, że buetlkomaty wprowadzą podwyżki za śmieci w gminach. A zarobią 

prywatni. Zapytał o zabezpieczenia inwestycyjne w kwocie 160 mln. zł rozumie, że są 

wydatkowane przez związek czy spółkę, bo wchodzi to w WPF.  

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że spółka plastyki, sprzedaje  na granulat,  

z którego są tworzone butelki plastikowe. Mieszkaniec musiałby zapłacić za dzień wynosi 96 

groszy od osoby. Ale najważniejsze są kwestie współczynników. Bo jeżeli spółka oddaje 4 tys. 

ton szkła w sali roku i nie wliczyłoby się do poziomu odzysku, to wartościowo musimy zapłacić 

kary i dopłacić 1,5 mln. zł. Czyli 1 zł za brak recyklingu, 1 zł za kary. Przypomniał, że instalacja 

została zmodernizowana za 11 mln. zł, za kolejne 3 mln. zł oddano fonoteki, po to inwestowano, 

aby odzyskiwać jaka najwięcej peta. A niektóre firmy wydały po 100 mln. zł na fonoteki, co 

jest wielkim problemem dla innych samorządów i firm prywatnych. Spółka zainwestowała 160 

mln. zł.  

 

Radny Jacek Król zapytał o zabezpieczenia inwestycyjne w kwocie 160 mln. zł rozumie, że są 

wydatkowane przez związek czy spółkę, bo wchodzi to w WPF. 

 

Joanna Hariasz, skarbnik miasta wyjaśniła, że gmina ma w WPF do 2023 r. poręczenie na 

budowę instalacji do przetwarzania odpadów dla spółki.  

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że na chwilę obecną jest 8 mln. zł do spłaty,  

z czego w WPF jest 4 mln. zł.  

 

Radny Jacek Król zapytał o odbiory odzieży.  

 

Przewodnicząca Zarządu Związku Międzygminnego „Czysty Region” – Karina Kacperczyk 

wyjaśniła, że M-Pszok jest otwarty 3 razy w tygodniu. Tam można oddać odzież zniszczoną 

nie nadająca się  do ponownego zużycia.  W Koźlu w każdą sobotę jest zbiórka koło PKS-u.  

Są również  podstawiane rotacyjne pojemniki w 10 lokalizacjach w mieście w ostatnim 

tygodniu każdego miesiąca. Dziennie pod spółka od 7:00-15:00 przy ul. Grunwaldzkiej też stoją 

pojemniki. Ilość zniszczonej oddanej odzieży ich zaskoczyła. Pojemniki mają wielkość 1100 

oraz 4000 pojemności.  

 

Radny Hanna Białas zapytała kiedy baza przeniesie się z ul. Grunwaldzkiej.  

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że w 2026 r. baza zostanie przeniesiona.  

 

Radny Adam Oczoś zapytał dlaczego dalej trwają negocjacje skoro już półtorej roku temu 

składano wniosek. Zapytał o opóźnienie w pozyskaniu decyzji środowiskowej. Zapytał  

o konsultacje społeczne instalacji.  
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Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że zakończenie negocjacji zależy od NFOŚ jest 

kalendarza, bo aż 33 spółki złożyło wnioski , ostatnio spółka musiała uzgodnić z MZEC 

przeszył, należy się cieszyć , że są przed podpisaniem umowy , z strony spółki nie było zwłoki 

ale jest aż rok czasu na pozyskania decyzji środowiskowej. Opóźnienie jest już pół roczne, ze 

względu na uzgodnienie z Wodami Polskimi, są to instytucje które mają swój czas na 

odpowiedz. Ale ostatnio zostały im podane aż 3 terminy zakończenia.  

 

Radny Adam Oczoś zapytał o konsultacje społeczne dot. budowy spalarni.  

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że najpierw musza uzyskać informacje, że 

otrzymają dotację, dofinansowania, bo na samodzielną budowę instalacji spółki nie stać, wtedy 

zostaną wprowadzone konsultacje społeczne. Jeżeli dobrze się mieszkańców przekaże co niesie 

taka instalacja to mieszkańcy są gotowi na taką inwestycje. Są przecież w Kędzierzynie firmy 

prywatne spalające 50 tys. ton odpadów niebezpiecznych rocznie. Spółka Czysty Region będzie 

się zajmowała odpadami komunalnymi.  

 

Radny Adam Oczoś zapytał, kto będzie beneficjentem środków, sieci ciepłowniczej która nie 

jest środkiem kwalifikowanym.  

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że instalacja będzie budowana wspólnie, spółka 

oraz MZEC a nawet e-mkka jest zainteresowana siecią, będzie miała 5 km.  

 

Radny Adam Oczoś zapytał  o kwotę na budowę przyłącza. 

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że koszt to 12-15 mln. zł. Określił przebieg sieci, 

z Blachowni Do Azot, nazwiemy, zamierzają grunty wykupić , 70% gruntów należy do 

holdingu i gminy a krótki odcinek to lasy. Należy mieć dokument prawny nawet dzierżawę. 

 

Radny Adam Oczoś zapytał  czy są określone koszty gruntów. Na jakiej podstawie są robione 

kalkulacje, bo może się okazać, że koszt będzie dwukrotnie wyższy. O jakie środki 

kwalifikowane wystąpiła spółka w zakresie budowy tej instalacji. W zakresie uzupełnienie 

wniosku o budowę sieci ciepłownicze, które nie są środkami kwalifikowanymi.   

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że koszty kwalifikowane to jest budowa całej 

instalacji, w tym zakup działki od gminy, koszt 60 mln. zł. Z tego otrzymają dotację w kwocie 

ok 50 mln. zł  i pożyczki ok. 110 mln. zł. Niestety zakup działek i budowa rurociągu nie stanowi 

kosztów kwalifikowanych i należy szukać dofinansowanie. Mają wstępną deklaracje, że 

otrzymają preferencyjną pożyczkę z WFOHŚ, na budowę rurociągu lub preferencyjny kredyt.  

Radny Adam Oczoś zapytał czy jest zgoda właścicieli na sprzedaż tych działek to na jakiej 

podstawie jest określona realizacja oraz koszty inwestycji. Powinna już zostać przygotowana 

umowa. Bo szacuje się inwestycje gdzie nie wiemy którędy będzie przebiegać, bez 

dokumentów i wiedzy.  
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Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że nie mają umowy na realizację,  lecz  po 

rozmowach z wszystkimi instytucjami są pewni realizacji tej inwestycji. Jest możliwa kolejna 

alternatywa ale wtedy sieć przechodziłaby przez teren Lasów Państwowych oraz kanał.   

 

Radny Adam Oczoś  podsumował, że szacuje się inwestycje gdzie nie wiemy którędy będzie 

przebiegać, bez dokumentów i wiedzy. Kto będzie pozyskiwał te działki spółka lub MZEC.  

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że obecnie oczekują na decyzje środowiskowe 

oraz na pozyskanie źródła dofinansowania. Kolejno będą ustalać z holdingiem przebieg sieci.  

 

Radny Jacek Król wskazał, że tam idzie nieczynny rurociąg z Azot, jest nieczynny, gdyby go 

wydzierżawić i w jego śladzie w ramach wymiany lub modernizacji, wymienić go na parametry 

przesyłowe do ciepła, na rurę preizolowaną, bo nie ma kwestii własnościowych. I sytuacja 

związana z przebiegiem jest uregulowana.  

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło podsumował, że zauważył, że rozpoczęła się 

szczegółowa dyskusję ale ciężko taką dyskusję prowadzić, nie mając pełnej dokumentacji, 

wiedzy, by te kwestie szczegółowo ocenić. Spalarnie są ważnym elementem problemu 

śmieciowego, lecz wskazane rozwiązania techniczne które są analizowane, nie jesteśmy  

w stanie obecnie je rozstrzygać.  

 

Prezes Grzegorz Mankiewicz poinformował, że biorą pod uwagę dzierżawę lub zakup.  

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło podsumował, że komisja uzyska pełną informację 

w momencie kiedy ta inwestycji będzie na etapie i szansie do realizacji. Bo obecnie to co jest 

przedmiotem omawiania naszej komisji, czyli kwestie finansowe, nie są w tej chili 

rozstrzygnięte lecz zostały uruchomione wszystkie procedury do uzyskania. Pełna informacja 

nastąpi wtedy kiedy radnym przekaże się pełną dokumentację  

 

Ad vocem radny Jacek Król wskazał, że gdyby radni zajmowali się kwestiami technicznymi, 

to nie byłby czas i miejsce, lecz radni podejmują dyskusję o rzeczach finansowych, o 160 

milionach zł., które spółka będzie musiała zainwestować. Kolejno o 12 mln, zł które będą 

musiały zainwestować dwie spółki na przesył i grunty. Te sprawy dotyczą kwestii finansowych. 

Nie są to tylko rozmowy  techniczne ale również o kwestiach finansowych. Zgłoszone 

propozycje należy przedyskutować bo sprawa dotyczy ogromnych nakładów finansowych  

z budżetu gminy.  

 

Radny Fabian Pszon zgłosił uwagę techniczną, w poprzedniej kadencji przewodniczący rada 

prosił, aby w czasie komisji szczegółowo omawiać i przepracować temat, aby na sesji była 

krótka dyskusja. Prosi, aby nie wywierać presji na radnych. Nikt nie jest odpowiedni czas aby 

oceniać czy radny może zadawać pytania we wszystkich kwestiach i czy ma wiedzę w tym 

zakresie. Radny pyta w imieniu mieszkańców i ma prawo otrzymać odpowiedz. Prosi, aby 

każdy radny otrzymał wyczerpująca odpowiedz, na pytanie zgodnie z porządkiem obrad.  
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Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło zapytał który radny nie uzyskał odpowiedzi na 

zadane przez niego pytanie.  

 

Radny Fabian Pszon przypomniał słowa przewodniczącego, że nie pozyskano pełnej 

dokumentacji. W jego opinii taka presja była na radnych, aby kończyli dyskusję.  

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło wskazał, że ma pełne prawo do oceny sytuacji i 

wyraził swoje zdanie w jakim kierunku jest prowadzona dyskusja, ale nie zbierał radnemu głosu 

i nie wywierał presji. Zgłoszona sugestia jest nie prawdziwa.  

 

Przewodniczy Rady Miasta Ireneusz Wiśniewski wskazał, że nie odebrał słów przewodniczego 

komisji jak radny Fabian Pszon, lecz zupełnie inaczej, jeżeli w kwestiach technicznych pada 

odpowiedz, że się nie da, to zgodnie z swoją wiedzę pewnie tak jest. Dzisiaj uważa, tak jak 

przewodniczący komisji, że pewne pytania i wypowiedzi zaszły za daleko.  

 

Komisja zapoznała się i przyjęła analizę funkcjonowania Związku Międzygminnego „Czysty 

Region”. 

 

Ad 6.  

Omówienie zmian w WPF wprowadzonych w 2025 roku (informacja pisemna stanowi 

załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło poinformował, że członkowie komisji otrzymali 

informację pisemną, ,,Zmiany w WPF wprowadzonych w 2025 roku”. Otworzył dyskusję. 

 

Radny Wiesław Fąfara zapytał o zadanie z czerwca dot. dostaw energii elektrycznej w roku 

2025 – na kwotę 2,5 mln. zł., a w roku 2026 planuje się zakup na kwotę 8 mln. zł.  

Skąd taka różnica.  

 

Joanna Hariasz, skarbnik miasta wyjaśniła, że musi sprawdzić złożony wniosek bo w WPF jest 

kwota 2, 4 mln. zł, i 8 mln. zł , przygotuje odpowiedz do sesji.  

 

Radny Jacek Król zapytał również zapytał o kwoty dostawy energii do obiektów stanowiących 

własność gminy. 

 

Joanna Hariasz, skarbnik miasta wyjaśniła, że sprawdzi ten wniosek, ale jest również zmiana 

nazwy zadania, na dostawy energii elektrycznej.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła ww. informację.  
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Ad 7.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2025 (projekt 

uchwały stanowi załącznik do nin. protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło poinformował, że  członkowie komisji otrzymali 

informację pisemną, projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2025, 

otworzył dyskusję.  

 

Radny Wiesław Fąfara zapytał  o zadanie budowę pawilonu w PSP 19 na Klub Seniora na 

kwotę 600 tys. zł a w kolejnym punkcie to zadanie się skreśla,  

 

Joanna Hariasz, skarbnik miasta wyjaśniła, że, zadanie zostało wykonane z rodz. 801 01 Szkoły 

podstawowe i zadanie wprowadzano w styczniu. W między czasie podpisano umowę  

na dofinansowanie tego zadania i Wojewoda przyznał środki z zakresu Pomocy Społecznej z 

rodz. 852 05 i po konsultacjach z osobami rozliczającymi to zadanie, zasugerowały, że wydatki 

muszą być w rozdziale 852 05,tak jak przyszła dotacja. Środki są tylko przesuwane pomiędzy 

kwalifikacjami.  

  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Hanna Białas, Wojciech Jagiełło, Andrzej Kopacki, Małgorzata Lipczyńska, Adam Oczoś, 

Ewa Odulińska, Ireneusz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wiesław Fąfara, Jacek Król, Fabian Pszon 

 

Komisja stosunkiem głosów: ,,za” - 7, „przeciw” - 0, „wstrzymujących się” - 3, pozytywnie 

zaopiniowała ww. projekt uchwały. 

Ad 8.  

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej na lata 2025-2040 (projekt uchwały stanowi załącznik do nin. 

protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło poinformował, że  członkowie komisji otrzymali 

informację pisemną, projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025-2040, otworzył dyskusję. Nikt nie zabrał głosu, 

poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.  
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Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej na lata 2025-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Hanna Białas, Wojciech Jagiełło, Andrzej Kopacki, Małgorzata Lipczyńska, Adam Oczoś, 

Ewa Odulińska, Ireneusz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wiesław Fąfara, Jacek Król, Fabian Pszon 

 

Komisja stosunkiem głosów: ,,za” - 7, „przeciw” - 0, „wstrzymujących się” - 3, pozytywnie 

zaopiniowała ww. projekt uchwały. 

 

Ad 9.  

Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

 

Kolejny termin komisji został ustalony na 24 listopada 2025 r. godz.16:00. 

 

 

10.  

Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący komisji Wojciech Jagiełło podziękował za obrady  i zakończył posiedzenie o 

godz. 17:23 tego samego dnia. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Anna Dworaczek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


